

Уважаемые родители обучающихся! Минпросвещения КБР официально заявляет. Ситуация в республике спокойная. По данным Роспотребнадзора случаев заражения на территории КБР не выявлено. Во всех образовательных организациях приняты меры по усилению санитарно-эпидемиологических мероприятий. Причин для волнений и паники нет. Просьба не распространять ложную информацию и доверять официальным источникам. Напоминаем, что за распространение ложной информации предусмотрена ответственность. Также сообщаем, что Минздрав России открыл на официальном сайте раздел, посвящённый коронавирусу <https://www.rosminzdrav.ru/ministry/covid19>.

По всем вопросам, касающимся коронавируса, жители могут обращаться на горячую линию оперативного штаба по номерам телефонов: (8662) 40-15-65 и 42-26-78.